

南医统战

本期要目

- 我校召开民主党派和教师代表座谈会
- 一附院党委召开中秋座谈会
- 我校开展节前慰问老归侨活动

2014年第4期(总第二十五期) 南京医科大学党委统战部 2014年10月30日编

我校召开民主党派和教师代表座谈会



8月27日下午,学校在明德楼会议室召开了民主党派和教师代表座谈会,就2014年下半年党政工作征求意见和建议。校领导陈琪、沈洪兵、周亚夫、张竹繁,党办、校办负责人以及各民主党派、侨联、归联负责人,特聘教授和教师代表20余人出席了会议。

座谈会上,与会代表一致肯定了学校近年来的发展成绩,同时结合自身岗位和工作实际为学校发展建言献策。与会人员希望学校进一步加大改革力度,提升管理服务水平,切实解决好影响和制约学校发展的突出问题,并围绕人才培养、教师评价、科研平台、国际交流、服务型党组织建设、管理体制改革的后勤服务等方面提出了许多具体意见和建议,为学校下半年工作开展提供了参考。

校领导充分肯定了与会同志提出的宝贵意见,对大家长期以来关心、理解、支持学校发展以及所付出的努力表示衷心的感谢。校领导强调,要充分吸收大家的智慧,融入到下半年党政工作要点中,成为行动措施,促进学校的改革发展。同时,要将座谈会意见反馈到相应职能部门,督促问题整改落实,立行立改,取得实效。

一附院党委召开中秋座谈会

9月3日下午,一附院在门诊楼会议室召开中秋座谈会,医院人大代表、政协委员及民主党派、群众团体负责人参加了座谈会,党委书记、院长王虹,党委副书记徐长江出席了本次会议。

会上,各民主党派、群众团体负责人汇报交流了近期工作。台盟中央参事室主任、原全国政协委员孙南雄,九三学社省委常委、省政协委员杨志健,民盟一附院总支主委钱玲梅、副主委吴文溪,校民进支部副主委孙春雨,校致公支部委员吴婷,校党外知识分子联谊会会长、全国人大代表苗毅等先后发言,就各党派、团体近年来在参政议政、民主监督、社会服务及立足本职工作贡献等方面的情况作了交流。其中,苗毅教授重点介绍了他在省委召开的“建设现代医疗体系”座谈会上,作为唯一的医务代表,就如何调动医务人员积极性等问题提出的政府加强公立医院财政支持、完善法律法规、加强舆论正面宣传、建立现代化医疗行政管理体系等建议,得到与会人员一致共鸣。

王虹院长对医院各民主党派和团体成员利用自身社会影响力和话语权为卫生事业改革和医院建设发展提出建设性的建议表示感谢,对其结合自身优势和特长开展送医下乡、健康教育等惠民服务活动表示赞赏。会上,王院长通报了医院上半年整体运行和重点工作进展情况,并就下半年即将开展的科主任护士长换届聘任、临床技能训练中心正式启用、省临床医学研究院建设、推进信息化建设等重点工作与大家作了互动交流。

我校开展节前慰问老归侨活动

9月4日,我校统战部部长沈瑞林、副部长张玉莲、校侨联副主席何健勤等同志在中秋佳节来临之际,深入社区、康复中心看望慰问我校老归侨,为他们送去学校党政领导的关心和侨联组织的关爱。

每到一处,统战部、侨联等部门负责同志都与归侨们亲切交谈,感谢他们为学校发展做出的贡献,关切询问归侨们的健康及生活情况,叮嘱老人们保重身体、放松心情、享受生活、愉快过节,并向归侨们的海外亲友、子女送上了诚挚问候和殷切祝福。



东南大学教师节义诊活动 农工党一附院支部党员参加

9月10日,第30个教师节当天,农工党东南大学基层委员会、东南大学党委统战部、工会在四牌楼校区大礼堂前联合举行“庆祝教师节——农工民主党医疗专家回馈社会义诊活动”。东南大学党委常务副书记刘京南、副书记刘鸿健等领导莅临活动现场,来自江苏省中医院等5所在宁医院的20余位医疗专家党员受邀在活动现场开展义诊,其中包括来自我校农工党一附院支部的儿科专家吴

升华教授、科技处耿建丽主任、中医师王平博士和王岚主治医师等4位专家党员。

据悉,义诊活动是东南大学每年庆祝教师节系列活动之一。由于农工党主要界别为医药卫生界,党员中拥有较多高级医疗专家,这为开展义诊提供了得天独厚的优势。此次义诊活动中,众多师生员工早早慕名而来咨询问诊,专家们共服务患者200多位。



九三学社南医大委员会赴浙江安吉开展活动

10月25日至26日,九三学社南京医科大学委员会40余名社员在殷国勇主委带领下,来到浙江安吉开展了文化考察活动。九三省委组织部肖大松处长、校党委统战部张晓娜老师也一同参加了此次活动。

安吉历史人文底蕴深厚,休闲旅游蓬勃发展。在这里,九三委员会一行重点考察了中国大竹海、安吉竹博园、天荒坪抽水蓄能电站、九龙峡瀑布等景点。大竹海是浙江省最著名的毛竹示范基地,享有“中国毛竹看浙江,浙江毛竹看安吉,安吉毛竹看港口”之誉;竹博园集竹文化、竹工艺于一体,汇集了海内外34个属、304个品种的竹子;天荒坪抽水蓄能电站隐没于崇山峻岭之间,利用上下水库的落差发电储能,是目前世界上落差水位最高的电站;九龙峡瀑布因景区内9段天然悬挂水流得名,这里山路崎岖,秀水逶迤,被誉为“浙江的黄果树瀑布”。

安吉生态环境优美宜居,境内“七山一水二分田”,层峦叠嶂、翠竹绵延,被誉为气净、水净、土净的“三净之地”,是全国首个生态县、生态文明建设试点县、文明县城、卫生县城、园林县城和可持续发展实验区,也是全国联合国人居奖唯一获得县。这里竹业、茶业、椅业三大特色产业迅猛,有许多值得参考、借鉴、推广的先进经验。

校民盟老年支部盟员参加盟省委“南京眼”参观活动



10月16日，由民盟江苏省委老龄工作委员会主办的“南京眼”参观活动在南京青奥文化体育公园举行。盟省委老龄委委员、民盟南医大基层委员会唐伟章老师带领校民盟老年支部三十余位盟员参加了此次活动，校党委统战部统战员张晓娜老师也参加了该活动。

步行桥，它位于建邺区河西新城，东起河西青年文化体育公园，西至江心洲青年森林公园，总长827.5米，为主跨240米的双塔双索面钢塔钢箱梁斜拉桥。它于今年6月底竣工，于青奥会前正式开通，随后成为南京市的新地标景观。

远远望去，“南京眼”的斜拉钢索仿佛竖琴的琴弦，行人穿行其间犹如跳跃的音符。漫步在宽阔的桥面上，俯瞰脚下静静流淌的江水，青奥中心双塔楼、青奥博物馆、保利大剧院近在咫尺，让人深深感叹南京成功举办青奥会以来日新月异巨大变化，感慨我们所处时代的伟大，感恩生活的幸福。参观期间，盟员们还热情洋溢地做了交流。

校侨联参加全省侨界庆祝新中国成立65周年文艺汇演

9月19日，由江苏省侨联、南京市侨联联合主办的“亲情中华——全省侨界庆祝新中国成立65周年文艺汇演”在南京青春剧场举行。我校侨联选送的时装表演节目参加了此次演出活动。

为充分展示我校风采，参加表演的教师们主动放弃暑假休息时间，冒着炎炎酷暑，克服种种困难，积极投身节目排练。表演期间，身着西服、旗袍的演员们将端庄经典、温文尔雅完美结合，恰如其分地演绎出家和万事兴、国安享太平的喜悦景象；身着各式礼服的演员们则伴随着江苏民歌《茉莉花》的柔和旋律，如鲜花般温婉绽放。他们精彩的表演赢得台下观众阵阵掌声。



文艺汇演期间，省侨联领导、部分省辖市侨联负责同志及全省700多名归侨侨眷到场观看了演出。

我校九三社员参加九三学社江苏省委2014年教师节庆祝大会

9月5日，在第三十个教师节即将来临之际，由九三学社江苏省委主办、南京财经大学委员会承办的“九三学社江苏省委2014年教师节庆祝大会”在南京财经大学仙林校区举行。

九三学社中央委员会委员、社省委副主委、省政协常委罗立民，社省委秘书长冯蜀坚等领导出席大会，来自18所在宁高校的350

余名九三社员参加了庆祝大会。我校九三委员会10余名社员、校党委统战部张晓娜老师一同参加了此次活动。

上午9:30，庆祝大会在南京财经大学仙林校区图书馆报告厅拉开帷幕。该校党委副书记、纪委书记焦富民，九三学社省委副主委罗立民分别致辞；九三南财大委员会副主委、省政协委员王庚作为教师代表发言。随后，南财大企业发展战略研究所所长、工商管理学院副院长万绪才教授和该校中国区域金融研究中心院长闫海峰教授分别以“南京乡村旅游发展现状”、“家庭理财，你不理财不理你”为题作了精彩报告。

庆祝大会结束后，与会成员在讲解员带领下，参观了该校物流管理重点实验室和食品工程实验室。



简讯

▲ 9月2日，全省侨联联络工作会议在南京召开。省侨联副主席兼秘书长宫琳到会讲话，省侨联副巡视员、文化联络部部长蓝晓霜主持会议并传达了全国侨联联络工作会议精神。来自各市侨联、省级机关侨联、各在宁高校侨联及部分县(区、市)侨联负责人出席会议，我校侨联副主席何健勤参加了此次会议。

▲ 10月30日至31日，省委教育工委在南京大学举办全省高校新任统战部长培训班，来自全省45所高校的统战部长参加了培训。我校统战部副部长张玉莲参加了此次培训。

▲ 10月31日，我校召开校内管理体制改革的干部聘任工作动员大会。全体校领导、“两委”委员、科以上干部、副高以上专业技术人员、省级及以上人大代表、政协委员、学校各民主党派基层组织主要负责人等300多人出席了会议。

8月30日，农工党江苏省委在南京举办了第26期省直新党员学习班。省政协副主席、农工省委副主委肖渡到会讲话并与新党员亲切交流，农工省直工委副主委、组织处处长陈丽菲主持学习班。来自医卫、教育、科技等领域的近40名新党员参加了学习，其中包括来自我校农工基层委员会的5名党员。

在专题辅导阶段，农工省委党史研究专题组组长王宗宏、省委统战部党派处处长王耀强分别围绕农工党党史、统一战线和多党合作理论作了辅导报告。新党员通过学习对中国共产党领导下的中国统一战线和农工党光荣历史有了较为全面的了解。在交流讨论阶段，新党员们相互作了自我介绍，畅谈学习感受。

最后，肖渡副主委代表农工省委与新党员们亲切交流。她简要介绍了农工省委的情况及省委机关的职能、分工，并对新党员提出三点希望：一是希望新党员坚持正确的政治方向，具备政党意识、政治意识、责任意识和大局意识；二是希望新党员积极参加支部活动，在参政议政、民主监督、社会服务方面多做贡献，为所在基层组织争创“星级支部”献计献策；三是希望新党员关心组织发展，使组织不断注入新鲜元素，不断发展壮大。

我校农工党员参加农工省委第26期省直新党员学习班

民盟基层委员会副主委肖杭参加省第18期民主党派骨干培训班学习

9月19日至10月20日，江苏省第18期民主党派骨干培训班在省社会主义学院举办。此次培训班由省委统战部、省社会主义学院联合举办，来自省、市政府机关及高校、企业、各民主党派市委的42名民主党派骨干参加了培训学习，我校民盟基层委员会副主委肖杭参加了该培训。

本次培训主要采用专题报告、考察交流两种形式。培训期间，学员们聆听了社会主义核心价值观、国家治理体系和能力、参政议政、形势与政策、文化、宗教、香港问题、台湾问题等20多场专题讲座，并在南京、重庆、四川等地围绕民主党派工作开展了考察交流。